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Meine lieben Gäste meiner Homepage,

ich wollte euch mal danken für den Besuch auf meiner Homepage, auch für die anderen Aktivitäten, die der Homepage oder meiner Person weitergeholfen haben.

Jeder von euch hat irgendwas gemacht oder geschrieben, was mir sehr gefallen hat. Sei es ein Gästebucheintrag, Hilfe für meine Fernsehauftritte, meine Rubriken füllen, Freundschaft, Familie, Kochen, Malen, Meckern usw. 

Das ist nicht selbstverständlich, dass ihr überhaupt mal auf die Seite schaut und mich dann auch ernst nehmt, bei dem Mediendschungel im Internet. Das ist doch nicht mehr normal, was man alles im Internet findet und wart trotzdem bei mir und wenn es nur eine Minute war. Danke.

Ich fülle eben eine Nische bei dem vielen Gekoche überall, die provokant, bei der einfach und auch mal mit fertigen Zutaten gekocht wird. Was ist da schlimm dran? Wir haben alle keine Zeit mehr. Natürlich versuche ich, viel frisch zu kochen oder gesund, aber manchmal möchte ich es eben einfach für euch abdrehen, eben auch mit einer Fertigsoße. Es war trotzdem super lecker. Und – Freude euch schenken, das ist mir auch wichtig.

Ihr wisst, was ich meine oder?

Ich schreibe immer zu viel. Meine Arbeitskolleginnen sagen immer: Schreib einen Zweizeiler an den Kunden! Toll, das kann ich eben nicht. Ich möchte immer alles ausschmücken, aber recht haben sie, denn am Ende versteht man den Kern nicht mehr.

Egal. 

Ich schreibe euch hier als Ines, nicht als eine Firma. Wenn ihr weiterhin die neuesten Nachrichten von mir oder meiner Homepage haben möchtet, dann macht ihr nichts. 

Ansonsten antwortet mir kurz, wenn ich eure E-Mail vom Verteiler nehmen soll. 

Hier ist mein neuestes Video:

Kartoffel – Möhrensuppe mit Kassler

http://www.eure-idee.com/40005/146101.html
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Das schönste Foto bei meiner Aktion: Malt mich an!

Alle Bilder sind schön, aber das ist traumhaft.

http://www.eure-idee.com/129801.html
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In diesem Sinne, wünsche ich euch eine schöne Woche und schöne kalte Tage.

Lasst es euch gut gehen und schreibt, wenn ihr nicht mehr angschrieben werden möchtet.

Es wäre schön, wenn ihr mir einen Tipp schreiben könntet, den ich in meinem Blog aufnehmen kann. 

Habt ihr einen tollen Twitterspruch entdeckt, dann her damit!

Und wenn ihr meckern wollt, egal über was, dann geht in meine Meckerecke. Das wäre Klasse.

Eure Ines
Homepage: www.eure-idee.com
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